1. HaliT 38a4eHHe BbIpaKeHHe
, 0
% . tg(ﬂ - arcsin(— %j} 5\5 . Sin(% — arc[g(— —7—JJ

2. HaiiTu cyMMy KOOPIMHAT TOYKH IepeceyeHHs KacaTe/bHOMH,
npoBeeHHo# K rpaduKy QyHKUHH

f(x)=9x*-2x-4 f(x)=7x"—4x-5
B TOYKE ¢ a0CHHUCCOH X¢=2, C OCBIO OpJUHAT B TOUKe ¢ abcipccoi xg=1, ¢ ochro adcimce
3. Touka ABMKETCS [0 KOOPAHMHATHOH 3. 3a Bpems t Tes10 HepemeniaeTcs Mo
HpPAMOH COIJIaCHO 3aKOHY NpsAMOH Ha pacCTOAHUE
b l Y "ol iy}
x(t)=zt2+5t—7 S(e)=0.50 =70 +23

x(t) — KOOpAMHATA TOYKH B MOMEHT BpeMeHH t.  Uepe3 CKOJIBKO CEKYHI CKOPOCTh TOUKM Oy et
Haiitu ee ckopocThb npu t=3 paBHa 67

4. Haiitu 3Ha4YeHne QyHKIMH:

o) - LMD Sl ). ) 0)- 250 o)

€CIIM U3BECTHO, YTO o
' NIPH X = —a , 8CIIH U3BECTHO, 4T0 QYHKLUHS
byukuus y = f(x)—uernas, p ’ ’ 1

—— g(x)—HequHaﬂ f (x) - gewetHas, Qyukuus y = g(x)—deTnas

fla)=1, gla)=1 - fla)=2, gla)=-1

5. PemnuTe ypaBHeHue:

V9-(4x-7) '=Sin21—2—7’5+3 v4-(2x-5) =Sin2i§c—+2

6. HadiTu cymMMy KOpHeH ypaBHEHUS

C()Sz(ﬂ’ + ﬁx] ~ Cos2[3—” + 3—ﬂ—x] = 4Sin’ Smx - Cos* Smx + Sin® (%ZT_ - IOmcj =
2 2. 2 2
Sin(z + 67x) N Cos(s—ﬂx) Sin(3m + 5mx) + Cos _of)_zx_
2(.‘03(” + 370c) 4 C()s(zjE - 57&) -
2 2
[IpMHaUIeKalIMX OTPE3KY [— 1;3] npnﬂaﬁﬂex{amnx OTPE3KY [~ 1;3]

7. Pemuure ypaBHeHue

RAVI7PS 1S v N i | T
28inx + [Sinx|+ Sin2x =0 1gx + 2tgx+ 2Sin2x =)

8. Pemure HepaBeHncTso

¢ -

T O N e e DD Wi O e

X

9. HaiiTu Bce 3HAYeHH P, UPY KOTOPbHIX ypaBHeHHe:

4Sin'x = p+7Cos2x
_ 7 ?
MMCCT KOPHH HE UMECT KOpHe#

10. Haiitu BCe 3HaYCHUs apaMeTpa a, IPH KOTOPbIX KOJHYECTBO KOPHEH ypaBHeH s
_ _; ) 2 _ 2 =
(a Sk’ =2x*+x=0 (4—(1))’1 —-4x" +4x=0
_ P4BHO KOJHYECTBY OOIIMX TOYEK [HMHUH

£ i =t _— | i 3 i3 ? & i i
Xty =d H}—6*‘|x—2t xXT+y =y H_)':J*;.‘{'*lé



1. . Pewwmte ypaBHeHue:

(cos2x — 2 ++/sin? 2x +2sin2x+1=2 2,/(sin2x —3) ++/4cos® 2x-8cos2x +4 =6
2. Ykaxute Hanbonbluee 3HaYeHne yHKLUN:
. Vid 2n Ix 7 7w 37
f(x)=6s —), ecnm _—— f(x)=4cos(x+—),€CIN xe|—,—
(x) l”(X+6) XE{:), 6} (x) ( 6) {6 2]
. PewunTe HepaBeHCTBO:
4J(x = 1) +4/5x° + x> —20x — 4 < 4 - 4x (@ ~1F +af® — % —9%+8 <1 3%
4. lpu Kakom HaTypanbHOM 3Ha4yeHun | 4. TIpu KaKoM HauMeHbLUeM HaTyparb-
napameTpa a ypaBHeHue HOM 3Ha4YEeHUN p ypaBHEHNE
1 3 1 2
x’+3x*-9x-a=0 : =X’ +—=x*-12x-p=0
3 2
MIMEET POBHO [1Ba KOPHS. MMeeT POBHO OJIVH KOPEHb.
5. Hantn cymmy kopHel ypaBHeHuUS:
cos®(n +Tﬂx)—cosz(37ﬂ+£gx—) = 4 sin® 57x cos® 5ax +sin2(%75—107zx) =
sin(x +6nx) 57x sin(3x + 57x) 3nx
- 7 Fe08 T | S Fx _ T
Zcos(E+3nx) cos(—2~—5m<)

NpyYHagnexalwmnx oTpesky [—1;3]

6. Touka A nexuT Ha rpacmke dyHkuuu f(x), Touka B — Ha ocun OX 1 eé abcuuncca B
ABa pasa Oonblue opauHaThl Touku A. HailTu HauBonbluee 3HayYeHue nrowaam
TpeyronbHuka OAB, rge Touyka O — Havano KoopauHar:

f(x)=[(7x+3)sinx +7cos x + 8 f(x)=+2x —sin2x —7cosx +13

T 4 3z 11z
Edyg— ==
5 5 2 5




1. a) PemuTe ypaBHeHHE

2
6¢cos"x—5cos

32—][—x)—720,

0) YKaXUTe Bce KOPHU, IIPUHAICKAIINE

IPOMEXKYTKY: [_3_”.__ L5,
27 27,

2. Pemmre ypaBHeHue: sinx+sin3x+sinSx=3.

3. Pemute HEpaBEeHCTRO:

a)
6)

cos(2x—%) < =
sin5x +sin3x <0

4. Uccnenyiite pynxmuo f(x)=(x-2)(x+1)* u
noctpoiite ee rpaduk . Haiiure, mpu Kakux
3HAYEHUSIX ITapaMeTpa @ ypaBHeHue f(x)=ax-/ umeer
€IMHCTBEHHOE pelleHue?

5. Haitnute HanMeHbIIee 3HaueHne QyHKIMH f(x) Ha
otpeske [0,25, 2]:

7(x)= 2L

6. B kakoit Touke kacarenbHas K rpaduKy QyHKIUHN

Fx)=+2x-1

ob6pasyer ¢ ockio OX yrou, paBHbIi arcsin0,5?
7. Nan MHOrowIeH p(x)=x>-+(a-1)x2-(2a2+a)x+2a?,
a) HaiiTu Bce 3Ha4eHUs @ Takye, 9YTO MHOTOWIEH

IennTcs 0e3 ocTaTka Ha MHOTOWICH

A(x)=x"-3x+2 .

P(x)
b) IIpu xakux a ypaBHEHHE o

Pa3IMYHBIX BCIICCTBCHHBIX KOPHS.

HMeeT POBHO 2

'|1. a) Pemure ypapHenue

8sin’a—2sin —32—ﬂ—a —-7=0,

0) yKakuTe Bce KOpPHU, IPHHAIJIEKAIIIE

Sz 3rm
MIPOMEXYTKY: [—7;—7]

2. Pemure ypaBHenue: sinx-+sin3x+sin7x=-3.

3. Pemmnte HepaBeHCTBO:

a)

6) cosSx+cos3x<0

T 1
sin(——3x) < —
(8 ) 2

4, Uccnenyite Qpyuxmuio f(x)=(x+2)(x-1)? u
mocTpoiite ee rpaduk. Haitaure, mpu kakux
3HAYEHHUAX IIapaMeTpa @ ypaBHeHue f(x)=ax+2 umee
eIMHCTBEHHOE peleHue?

5. HaiiuTe HaMeHbIIIee 3HAYCHUE (byHKImH f(x) Ha
otpeske [-2, -0,75]:

FO)=——2x
X

6. B kakoit Touke KacatespHas K rpaQuKy GyHKIHHA

f(x)=+3x-

o6pasyeT ¢ ockio OX yromn, paBHbIi arccos(,5?
7. Jlar MHorowIeH p(X)=x>-(a+2)x3-(2a2-2a)x+4a?

a) HaiiTi Bce 3HAYEHUS @ TAKHE, YTO MHOTOWIEH
Jenutcst 0e3 ocTaTka Ha MHOTOWICH

A(x)=x*-3x+2

P(x)
x-1
Pa3IMYHBIX BENIECTBECHHBIX KOPHSL.

b) IIpu xakux a ypaBHEHHE UMeeT POBHO 3




